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Jäsenemme

Takana taasen yksi vuosi yhdistyksen historiassa ja nyt olemmekin sitten 50-vuotiaita. Tämän 
vuoden päätapahtuma on 10.3 järjestettävä juhlatilaisuus, johon toivomme jäsenistön osallistuvan 
joukolla. Kutsu on liitteenä. Ilmoittakaa tulostanne, jotta voimme varmistaa tarjoilun riittävyyden.
Ensin pidetään kuitenkin vuosikokous, jonka kutsu on tapahtumakalenterissa. 

Näistä tapahtumista ei toimiteta enää muita erillisiä ilmoituksia jäsenille, joten ”tällä puheella” 
merkitkää ajankohdat kalentereihinne.

Toimintasuunnitelmassa juhlavuodelle johtokunta linjasi seuraavia tavoitteita:
Yhdistyksemme toiminnan näkyvyyden parantaminen. Tiedottamisen kehittäminen ja sitä kautta 
jäsenien aktiivisuuden lisääminen. Ammuntatoiminnan ylläpito. Talkootyön korostaminen 
varainhankintaan liittyen. Toimintasuunnitelma kokonaisuudessaan on nähtävissä yhdistyksemme 
kotisivuilla, mutta lyhyesti nostan niitä tässä esille.

Näkyvyyden osalta olemme olleet viime aikoina melko vaatimattomia. Johtokunnan riveistä ei ole 
löytynyt lahjakasta otetta, jolla mm. paikallislehteä toistuvasti lähestyttäisiin. Talkoot, tapahtumien 
järjestelyt ja juoksevien asioiden hoito ovat aika-ajoin vieneet aikaa ja voimavaroja jo riittävästi. 
Toisaalta julkisuus on nähty kaksiteräisenä miekkana, etenkin viime aikoina ase- ja 
ammuntatoiminnan osalta. Ehkä tämä ”näkymättömyys” on osaltaan aiheuttanut jäsenistön 
passivoitumista. Tapahtumiimme ei osallistu vuosittain kovinkaan suurta prosenttuaalista määrää 
jäsenistöstä. Kuitenkin toiminnan ylläpito ja kehittäminen ilman jäsenien läsnäoloa, tukea ja 
evästystä on haasteellista ja menee ajastaan liian johtokuntakeskeiseksi. Pieni profiilinkorotus 
lienee siis paikallaan niin julkisen näkyvyyden kuin osallistumisenkin osalta.

Ammuntatoimintaan on viime vuonna satsattu runsaasti niin taloudellisia, kuin muitakin 
voimavaroja ja tulokset näkyvät mm. uusien jäsenten myötä. Olemme varmistaneet, että alati 
tiukentuvista säännöksistä huolimatta yhdistyksessämme voidaan harrastaa ja kouluttaa 
ammuntatoimintaa. Hankintoihin on käytetty omia varoja ja liiton projektitukea. Tänäkin kesänä 
meillä on käytössä tiistaisin ratavuoro Orimäen ampumaradalla ja ammunnanohjaajat voivat 
tuolloin ammuttaa jäseniä yhdistyksen aseilla patruunakuluja vastaan.   

Talouteen sen verran, että jäsenmaksuista yhdistyksen osuus on ollut jo vuosia 3€/hlö. 
Yleiskulujen kohotessa on todennäköistä, että lähitulevaisuudessa sitä on korotettava parilla 
eurolla, joka siirtyy suoraan jäsenmaksuun. Tämä on realismia, ei ahneutta. Nykyisestä 
varainhankinnasta ei kannata luopua mikäli halutaan toiminnan tason säilyvän. 
Eli aurausviitatalkoisiin pyytelisin. Työmäärää ei tarvitse pelätä, riittää jos esim. puolet jäsenistä 
uhraa asialle yhden iltapuhteen vuosittain.

Haasteitahan on ja tuleekin olla. Kaikkinensa pieniä ovat murheemme, sillä perusasiat ovat 
järjestössämme hyvin. Ilman sitoutunutta johtokuntaa ja laajaa jäsenistöä ei meillä olisi tämänkään 
verran toimintaedellytyksiä tai mahdollisuuksia. Tästä kiitos Teille, jäsenemme.

 Markku Partamies, puheenjohtaja

Juvan Reservinaliupseerit ry johtokunta:  juvanres@gmail.com  
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pj  Markku Partamies 040 5841880  markku.partamies@pp.inet.fi
vpj Hannu Roikonen 0400 900721  hannu.roikonen@bookwell.fi

sihteeri ja jäsenvastaava
Keijo Suuronen 0400 173179  keijo.suuronen@storaenso.com

rahastonhoito 
Matti Laukkanen 040 5379840  matti.laukkanen@storaenso.com
ammunta- ja asevastaava
Mikko Nykänen 0500 651136  sra.juva@gmail.com

Jorma Suikki  040 5481874
Pertti Himanen 0500 554517  jahti2@luukku.com

Juha Pasanen  050 5424397  judo.pasanen@luukku.com
Kari Narinen  040 7590811  kari.narinen@mtt.fi

Kotisivuille pääsee,  www.reservilaisliitto.fi   välilehti jäsenyhdistykset /yhdistyslista/ Juvan 
res.au. Ja nyt meidät löytää myös FACEBOOKISTA 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Toimintakalenteri 2012

22.2.  Kokouskutsu, Yleinen kokous

Pidetään Kahvikulmassa klo 18.00. Os. Juvantie 16, 51900 JUVA Käsitellään 
sääntömääräiset asiat ja erillisenä kohtana Hannu Roikosen valinta 
kunniapuheenjohtajaksi.  Kokousesitelmän pitää jäsenemme Erkki Hänninen, 
JR 49:n perustamisesta ja vaiheista. Kahvitarjoilu. 

 Tervetuloa  Johtokunta

25.2.  Sra-kurssi, teoriaosuus Virtasalmella. ilmoittautuminen / info Mikko Nykänen. 

10.3. Järjestömme 50-vuotisjuhla, kutsu liitteenä. Tervetuloa

?.?. Jäsenistön pilkkikisa (myös upseerit ja veteraanit), Harkinnassa, tarkkaillaan 
jäätilannetta ja ilmoitetaan Juvan lehden Muistettavissa, kotisivuilla / sähköpostitse. 

26.5. Uimasalon jotos, tukikohtana Orimäen ampumarata. Osallistujat paikalle 8.30, aloitus 
klo 9.00. Ilmoittautumiset 20.5 mennessä MPK:n järjestelmän kautta  mpk.fi / 
koulutuskalenteri / Etelä-Savo, tai soittamalla pj:lle.

30.6.  Sra-kisa Juvan Orimäen ampumaradalla. Lisätietoa Mikko Nykäseltä.

4.8. Hamina Tattoo, linja-autolla Juvalta. Tiedustele tarkemmin Hannu Roikoselta.

16.-20.8. Res.ups. Kalevi Vauhkosen organisoima matka Novgorodiin. (ohjelma kääntöpuolella)

1.9. Perheliikuntatapahtuma, osana Reserviläisliiton yleistä teemapäivää (suunnitteilla)
 
Lokakuu Aurausviittojen pystytykset. Itsenäisesti voi tehdä kesän aikana, kunhan vain ajoissa 

ilmoitatte tehdyn määrän pj:lle (kokonaistarve n.2700 kpl, ylimääräisiä turha tehdä).

JUVALAISTEN  MATKA  BALTIAAN JA KALININGRADIIN     16.-20.8.2012
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Matkan vastuullisena järjestäjänä toimii Vihdin Liikenne Asiantuntijaoppaana on kenrl Pentti Lehtimäki. 
Matkaohjelma ja aikataulut ovat lähes lopulliset. Matkan tarkka hinta selviää lähiviikkoina, kun 
Kaliningradin majapaikka, hotelli, ja sen hinta on selvinnyt.

Lisätiedot: Kalevi Vauhkonen, p. 0400-173923, sähköposti kalevi.vauhkonenatpp1.inet.fi

16.8.2012  TORSTAI
04:00   Lähtö  Juvan linja-autoasemalta ja ajo Helsinkiin.
08.00   Lähtö M/S Nordlandialla Tallinnaan. Matkalla laiva-aamiainen 2.kattaus klo 09.15.
11.00   Saapuminen Tallinnaan ja ajo Jelgavaan ( 67000 as) Latviassa, 350 km.Matkalla tutustutaan Suomen 

jääkäreiden historiaan ja taisteluasema-alueeseen Misajoella, jossa jääkärit saivat ensimmäiset 
sotakokemuksensa ja tulikasteensa kesä-heinäkuussa 1916. 

20.00    Majoittuminen hotelli Jelgavaan.***      20.30 Illallinen hotellissa

17.8.2012  PERJANTAI
07.00 Aamiainen hotellissa 08.00 Lähtö Kaliningradiin Venäjälle, (350 km). Matkalla pysähdytään 

Ristinkukkulalla. Saapuminen Panemuneen Liettuan ja Venäjän rajalle, jonka ylityksen jälkeen 
Solovetskin kaupunkiin, (saks. Tilsit) ja tutustumiskäynti. Ajo Kaliningradiin.Kiertoajelu 
Kaliningradissa. Käynti mm. Immanuel Kantin haudalla ja Tuomiokirkossa.

19:00   Majoittuminen hotelliin  Kaliningradissa. Hotelli vahvistetaan myöhemmin. Illallinen hotellissa

18.8.2012  LAUANTAI
08.00   Aamiainen hotellissa  09:00 Tutustuminen Kaliningradiin jatkuu.
12:00 Lähtö hotellista ja ajo Zelenogradskiin, josta edelleen Kuurin Kynnästä ( noin 100 km pitkä ja 

paikoin vain muutama sata metriä leveä hiekkakangas)  pitkin Liettuaan.Rajan ylitys Rybahin-Nidan 
raja-asemalla. Saapuminen Liettuaan. Käynti Nidan kaupungissa ja tutustuminen Kynnäkseen.

  Ajo Klaipedaan. Tutustuminen kaupunkiin  kävellen ja bussilla.        
18:00   Majoittuminen hotelliin.  19.00 Illallinen hotellissa. Päivän ajomatkan pituus 140 km.

19.8.2012    SUNNUNTAI   
07.00   Aamiainen hotellissa. 08.00 Lähtö ja ajo Palangaan, joka on tunnettu Itämeren loma- ja 

rantakaupunki.  Käynti meripihkamuseossa, joka on alansa huomattavimmista Euroopassa.  
12:00   AjoTesiain ja Mazeikiain  kaupunkien kautta  Riikaan. n. 270 km.15:30. Omakustanteinen lounas 

ravintola Lidossa. 
17:00   Majoittuminen hotelli Riikaan. 18:00 Halukkaille opastettu kaupunkikierros vanhassa kaupungissa.
 
20. 8. 2012  MAANANTAI 
07:00   Aamiainen hotellissa. 08:00 Lähtö hotellista. Käynti Riikan vanhalla torilla
09:00 Lähtö ja ajo Latvian rajalle. Pysähtyminen ostoksille Salacgrivassa. Ajo Pärnuun . Lyhyt 

tutustuminen kaupunkiin. Ajo Tallinnaan. Matkalla pysähdytään puutarha -taimikaupassa.
15:30   Siirtyminen satamaan. ja bussin laivaus. 310km. 16:30 Lähtö M/S Norlandialla Helsinkiin.
20.00   Saapuminen Helsingin Länsisatamaan .Ajo Juvalle.


